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Positionsplan P 5
Gründung / Keller
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Pos. 33: Stb.- Decke

h = 16 cm

35

Pos. 30

86

Bestandssohle
unbekannt, ggf.
auch hier Pos. 30

Pos. 30
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Legende:

Pos. 32: Stb.- Einzelfundament bx,y/h >= 110-170, 350 / 45 cm,
C 20/25, XC2, Bewehrung sh. Statik!

Pos. 30: Stb.- Sohlplatte h = 15 cm, C 20/25, XC2,
Q 257 A oben + unten, Konsolartige Wandeinbindungen
in Bestand, abschnittsweise Fundamentkopplungen unter
Bestandsinnenwänden lt. Darstellungen

170
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C

A

C

A

Grundrisse auf Grundlage eines 3D- Laserscan- Aufmaß,
Maße der Positionen direkt herausgemessen.
Alle Maße sind nur gültig in Verbindung mit der
Ausführungsplanung des Architekten / Bauleiter.

Detailvorgaben der Brandschutzplanung beachten!

Bei alle ungünstigen Abweichungen des Bestands ggü.
den statischen Annahmen >= 3% ist der Verfasser zu
Informieren! -> Kontrolle durch die Bauleitung!

Detailvorgaben der Statik beachten!
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Pos. 31.1: Stahl- Abfangträger S 235 JR, HEB 160
Pos. 31.2: Stahl- Abfangträger S 235 JR, HEB 200

Pos. 33: Stb.- Decke, h = 16 cm, C 20/25, XC1, Q 188 oben +
Q 335 unten, Durchsteckbewehrung Pos. 31.1+2 beachten.

Dieser Plan ist erst nach Freigabe
durch einen Prüfingenieur gültig!

= Arbeitsfuge mit Bewehrungsüberbindung
min. Ø 8 / 15 cm

= Konsolartige Einbindung der Sohle in Bestands-
mauerwerk, je 3 Stecker Ø 10 + 2 x BÜ Ø 8
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60
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xx = Kopplung Sohlen und Fundamentverstärkungen,
h = 30 cm (OK = Sohlengleich), Ø 10 / s = 10 cm unten,
oben = Mattenbewehrung der Sohle Pos. 30
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Streifenfundamente unter Innenwände
Bestand nicht näher bekannt.


	Pläne und Ansichten
	Modell


